

Творчество и любовь к родной земле

*На конкурс «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани»
прислали более 4 800 работ из Тюмени и районных центров*

Накануне Дня Сибири в Тюмени наградили победителей конкурса детских рисунков «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани». В этом году на творческое состязание, проходившее в регионе в 13-й раз, прислали 4 809 работ из Тюмени и районных центров региона.

В этот день с утра и до самого вечера в Областной филармонии было много счастливых ребят, их родителей и педагогов. На двух этажах здания были размещены экспозиции с рисунками детей. Мама фотографировала юных художников на фоне ладьи.



На сцене проходил яркий праздничный концерт, а после него из зала пригласили победителей конкурса. В церемонии награждения участвовали председатель Общественной палаты Тюменской области Геннадий Чеботарев и настоятель храма Архангела Михаила протоиерей Николай Егоров.

– Вы порадовали нас своими талантами и замечательными рисунками, с каждым годом ваши творческие работы становятся прекрасней, – обратился к участникам конкурса Геннадий Чеботарев. – Мы очень рады тому, что вы развиваете способности и воспитываете в себе любовь к родной земле и нашей стране России.



История необычного конкурса детских рисунков началась более 12 лет назад, когда с инициативой его проведения выступили создатели фонда «Ермак» и один из настоятелей прихода, отец Николай. К организации творческого состязания подключились Тобольско-Тюменская епархия, Духовное управление мусульман и Общественная палата Тюменской области.

Митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий напомнил, что этот праздник учредили еще в царской России, но потом предали забвению, и именно в Тюмени он начал возрождаться. "Теперь он уже стал ежегодным праздником. Отрадно, что юные сибиряки включаются со своими педагогами и представляют творческие работы, выражая так любовь к сибирскому краю", – сказал он.

Сибирь – это основа государства, люди были обязаны возродить празднование Дня Сибири, уверен глава регионального Духовного управления мусульман, муфтий Тюменской области Зиннат Садыков. "Сибиряки горды тем, что на их плечах держится Россия. На сибирской земле проживают представители более 150 национальностей. Мы - пример всем, как нужно жить в мире. Показываем всем, как мы – христиане, мусульмане и другие – живем в дружбе. Большая радость, что дети показывают, что делают своими руками. Какие рисунки! Как профессионалы, потому что все от души", – поделился он своими впечатлениями.

– День рождения – это большая радость, а сегодня мы празднуем день рождения и день благодарения нашей Сибирской земли, – напомнил ребятам протоиерей Николай Егоров. – В этот день хочется пожелать, чтобы наша земля всегда была здорова и наполнена любовью людей и их переживаниями друг за друга. Желаю, чтобы мы всегда были вместе, как сегодня в этом зале. С Днем Сибири!



Во время праздничного мероприятия организаторы от всей души поздравили ребят с победой в конкурсе и пожелали совершенствоваться и любить родителей, родную Тюменскую область и Сибирь, приобщаться к ее славной истории и узнавать о замечательных людях, живших и живущих на ее земле.

Жительница Тюмени Анастасия Пестерева привела на праздничное мероприятие дочерей Ксению и Дарью. Девочки участвовали в конкурсе и заняли призовые места в двух номинациях: «Любовь к родине» и «Православная Россия» среди детей младшей возрастной группы.



– В этом году Ксения и Даша начали ходить на рисование в детский центр «Пламя», и их работы сразу взяли на конкурс, – рассказала Анастасия. – Младшая дочка, ей всего 4 годика, нарисовала самолет, а 6-летняя Даша – Иисуса Христа и его мать. Оба рисунка отметили призами, и мы этому очень рады.



В восторге от концерта и церемонии награждения были также Гаянэ Мкртчян и ее дочери Мария и Мэри. Огромное впечатление на маму и детей произвели народные танцы, во время исполнения которых звучали необычные музыкальные инструменты. Мария, которая учится рисованию в детском саду, заняла первое место за рисунок «С семьей в театре».

– Очень рады, ведь мы не ожидали, что займем первое место, – поделилась впечатлениями Гаянэ. – Яркий праздник, множество воздушных шаров, рисунки наших любимых детей с разноцветными красками и необычными сюжетами. Приятно, что нас наградили в День Сибири. Мы счастливы!

Церемония награждения победителей конкурса детских рисунков проходила в три этапа – утром, днем и вечером: для младших детей, школьников младших и средних классов.

**Пресс-служба ОПТО Сергей Кузнецов
Фото Екатерины Христовой**